
Auslandsreise-Krankenversicherung der Envivas mit „sehr gut“

bewertet

Tarif Travel leistungsstark bei Rücktransport und Gesundheitsleistungen, Erster Platz

bei Transparenz und Verständlichkeit der Allgemeinen Versicherungsbedingungen.

Stiftung Warentest vergleicht in der Mai-Ausgabe ihres Magazins „Finanztest“ 81

Jahresverträge für Reisekrankenversicherungen für Einzelreisende und Familien.

Tarif Travel leistungsstark bei Rücktransport und Gesundheitsleistungen

Erster Platz bei Transparenz und Verständlichkeit der Allgemeinen

Versicherungsbedingungen

Stiftung Warentest vergleicht in der Mai-Ausgabe ihres Magazins „Finanztest“ 81 Jahresverträge

für Reisekrankenversicherungen für Einzelreisende und Familien. Dabei erreicht die Envivas mit

dem Tarif TravelXN die Note 1,2 für Einzelpersonen und mit dem TravelXF die Note 1,4 für

Familien und nimmt damit jeweils einen Spitzenplatz ein.

Eine Reisekrankenversicherung ergänzt den gesetzlichen Versicherungsschutz der

Krankenkassen. Sie übernimmt die Kosten für medizinische Behandlungen, Heil- und Hilfsmittel,

Medikamente sowie Assistanceleistungen (z. B. die Betreuung von Kindern erkrankter Eltern) bei

Erkrankungen und Unfällen im Ausland, da diese nur eingeschränkt oder gar nicht von den

Krankenkassen übernommen werden. Außerhalb der Europäischen Union und in Ländern, mit

denen keine Sozialversicherungs-abkommen bestehen, müssen gesetzlich Versicherte ohne

private Zusatzversicherung diese Kosten selbst tragen. Für die Absicherung im Krankheitsfall im

Ausland besonders wichtig sind Leistungen für einen Krankenrücktransport und

kundenfreundliche Regelungen zu Vorerkrankungen und Ausschlüssen. Der Envivas-Tarif ist

gerade hier besonders leistungsstark, was von den Testern honoriert wird: Für seine Leistungen

rund um den Rücktransport erhält der Tarif die Note 1,3, für die sogenannten

Gesundheitsleistungen des Tarifs vergibt die Stiftung die Note 1,2. Heinz Teuscher,

Vorstandsvorsitzender der Envivas, betont: „Wir entwickeln unsere Tarife gemeinsam mit der

Techniker Krankenkasse – und das seit genau zehn Jahren. Nicht zuletzt dadurch können wir

gezielt auf die Bedürfnisse der Versicherten eingehen und eine sehr gute Ergänzung zu den

Leistungen der Techniker Krankenkasse ermöglichen.“

ERSTER PLATZ BEI TRANSPARENZ UND VERSTÄNDLICHKEIT

Erstmals überprüft die Stiftung die Tarife im Hinblick auf die Verständlichkeit und Transparenz der

Allgemeinen Versicherungsbedingungen. Der Envivas-Tarif TravelPlus bietet die verständlichsten

Formulierungen und die höchste Klarheit für die Kunden. Hierfür erhält er die Note 1,7. Insgesamt

sieht die Stiftung Warentest im Markt großes Verbesserungspotenzial: „Die Sätze sind oft zu lang

und zu verschachtelt. Die Bedingungen sind teilweise zu kompliziert. Oft konnten wir für die

Transparenz und Verständlichkeit nur die Note ausreichend vergeben“, so Stiftung Warentest.

ABSICHERUNG KOSTET WENIGER ALS ZEHN EURO

Stiftung Warentest untersucht in ihrem Test vor allem die Leistungen der Tarife, aber auch der

Preis spielt für den Kunden bei der Auswahl des Anbieters eine wichtige Rolle. Der Tarif TravelPlus

kostet 9,80 Euro für Einzelreisende nach Tarif TravelXN und 23,90 Euro für die gesamte Familie

nach Tarif TravelXF. Kinder sind im TravelXF bis einschließlich 17 Jahre kostenfrei mitversichert.
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Pressekontakt:

Silvia Lorger-Michel

- Unternehmenskommunikation -

Telefon: 0221 / 1636 - 2310

Fax: 0221 / 1636 - 752310

E-Mail: silvia.lorger-michel@envivas.de

Unternehmen:

Envivas Krankenversicherung AG

Gereonswall 68

50670 Köln

Internet: www.envivas.de

Über Envivas Krankenversicherung AG

Die Envivas Krankenversicherung ist ein Unternehmen der Generali Deutschland Gruppe und

kooperiert mit der Techniker Krankenkasse (TK). In unabhängigen Marktvergleichen erhalten die

Tarife der Envivas regelmäßig Top-Noten. So hat das Wirtschaftsmagazin „Euro“ die staatlich

geförderte Pflegezusatzversicherung im Juni 2013 mit „sehr gut“ bewertet. Informationen zu

allen Leistungen der Envivas erhalten Sie im Internet unter www.envivas.de.
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